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Všecky ty proslovy, řeči a články1 o Kissingerových zásluhách, které se teď, po jeho smrti 

nahrnuly jako lavina na svět, byly podle amerického novináře Seymoura Hershe stejně 

podlézavé jako byly Kissingerovy lži a manipulace, skrze které se dostal na nejvyšší místa ve 

Spojených státech. Jen proto, že zemřel, všecko bylo obráceno naruby. Jeho přečiny byly 

najednou jeho zásluhy a všecky ty příšerné války se statisíci mrtvými byly diplomacie. 

Seymour Hersh se s Kissingerem osobně znal. V r. 1979 dal výpověď z ‘New York Times‘, 

aby se mohl věnovat napsání knihy, s názvem ‘The Price of Power‘ (Cena moci). Je to kniha 

o Kissingerovi a o jeho dlouhých letech ovlivňování a manipulování americké politiky, kdy 

ve funkci národního bezpečnostního poradce a ministra zahraničí doslova zničil obranu státu. 

Hersh popisuje vlastní zkušenost 

s Kissingerovými manipulacemi, kdy 

měl pracovní stůl přímo naproti 

hlavního novinářského zpravodaje, 

zabývajícího se problémy cizinecké 

politiky. Tam mohl sledovat, jako mu 

čas od času zatelefonoval sám 

Kissinger a pak si tento reportér pilně 

dělal poznámky, které ihned sestavil do 

informativního a vzorně napsaného 

článku. Hersh se ptal tohoto člověka, 

jestli někdy ověřoval informace, které 

mu Kissinger sdělil. 

„Ne, samozřejmě že ne,“ tento mu 

odpověděl. „Kdybych to udělal, Henry 

by nám už nikdy nezavolal.“ 

Takže noviny zveřejňovaly a vydávaly 

za pravdivé cokoliv jim hlavní 

manipulátor a šejdíř, Henry Kissinger, 

nadiktoval. 

Odkud se vzal? 

Henry Kissinger, narozen jako2 Heinz Alfred Kissinger v r. 1923, se narodil v Německu. V r. 

1938 jeho židovská rodina utekla před vzrůstajícím hitlerismem a přesídlili se do Spojených 

Států. Heinz, tehdy už Henry, studoval na Harvardu, i když je těžké odhadnout, odkud na to 

jeho rodina vzala peníze, když otec byl v Německu učitel a matka v domácnosti. Americké 

školství nebylo nikdy levné a obzvláště ne prestižní university, tak zvané ‘Ivy League‘, 

k nimž patří i Harvard. 

Po vystudování, Kissinger na Harvardu zůstal ve funkci profesora, kdy učil politiku vlády. 

Také se projevil jako odborník na jaderné zbraně a cizinecké vztahy. Kvůli tomu byl zván 

jako poradce na různá jednání, až se dostal do presidentské kampaně Richarda Nixona a 



Nelsona Rockefellera, odkud byl další krok, na funkci národního bezpečnostního poradce a 

ministra zahraničí určitě celkem snadný. 

Politická kariéra 

Samozřejmě, že dostal Nobelovu cenu, jako všichni ostatní jeho druhu a to za mírové jednání 

ve Vietnamu, které skončilo se 2,5-3 miliony mrtvých. A přitom skutečná vietnamská válka 

trvala pouhých pár dnů. Sama jsem viděla video významného amerického reportéra Waltera 

Cronkite, jak hlásil přímo z Vietnamu, že „je to třetí den války a už je skončena.“ Jenže 

někteří lidé si ten konec nepřáli a tak byli vykonstruováni další a další nepřátelé a boje 

pokračovaly až do naprostého zničení všeho a znechucení celého světa. 

Kam Henry vkročil, tam následovala válka, nebo státní převrat, revoluce, nebo jiná nekalá 

politická aféra. Ať to byl Vietnam, Indonésie, Pakistán, Kongo, nebo zcela nedávno Srbsko, 

pokaždé byl těsně předtím v zemi Kissinger. Dokonce i bombardování čínského vyslanectví 

v Bělohradě je možno jako medaili přidat do svědomí Kissingerovi. 

Bylo by zajímavé vědět, jak moc se mu jeho tehdejší politické ‘úspěchy‘ zamlouvají dnes. 

Na příklad, když se jednalo o americké zásahy do vnitřních záležitostí Čile, Kissinger tehdy 

řekl: „Nechápu, proč bychom měli zdáli sledovat, jak se země stává komunistickou kvůli 

nezodpovědnosti jejích lidí. Tyto problémy jsou příliš důležité, abychom je mohli nechat řešit 

čilské voliče.“ A hned měli v Chile násilný převrat. Salvador Allende zmizel do historie a 

s ním mnoho nevinných lidí a byl nahrazen diktátorskou juntou Pinocheta. 

Není se čemu divit3, když Kissinger zastával názor, že: „To, co je nezákonné, to děláme 

ihned. Protiústavní záležitosti trvají trochu déle.“ 

Většina těch, kteří Kissingera znali, dnes, po jeho smrti říkají, že i když byl gauner, tak to 

byla osobnost. I když byl ve skutečnosti hromadný vrah, tak se mohutně zasloužil o dobro 

lidstva. Tím minimalizují jeho zápory a převádějí je na klady, pokud jaké najdou. 

Nejlépe se o Kissingerovi vyjádřil slavný americký kuchař a autor, Anthony Bourdain, když 

řekl: „Jakmile jste jednou byli v Kambodži, tak si nikdy nepřestanete přát utlouct Henryho 

Kissingera k smrti holýma rukama.“ 

Jó, Anthony, to ještě nic není! To bys měl vidět dnes Ukrajinu a Palestinu. Tito lidé se 

vypracovali na mistry v umění genocidy. 

Opravdu zemřel v r. 2023? 

Washingtonský právník Peter Beter4, původem z Libanonu, ve svém audio dopise č. 43 ze 28. 

února 1979 informuje o smrti Henryho Kissingera. Beter dává Kissingerův konec do 

souvislosti se smrtí Nelsona Rockefellera, který oficiálně zemřel na srdeční mrtvici. Ve 

skutečnosti ta ‘srdeční mrtvice‘ byla jedna kulka, vystřelená skutečným odborníkem, která ho 

zasáhla přímo do čela. Všichni pak měli co dělat, aby tu kulku zamaskovali, protože 

Nelsonovi zbývající dva bratři, David a Laurance byli toho názoru, že by bylo nebezpečné, 

kdyby se lid dověděl, co se doopravdy stalo. 

V době jeho smrti, což bylo 26. ledna 1979, byla s Nelsonem v jeho new yorkském bytě jeho 

mladá pobočnice, Megan Marshack. Napřed bylo řečeno, že to byla ona, kdo zavolal číslo 

911 o pomoc, když byl Nelson zastřelen, ale později byla tato informace změněna, když 



‘nejmenované zdroje‘ z Rockefellerovy rodiny vyjevily, že telefonní hovor provedla 

Ponchitta Pierce, televizní reportérka, sousedka a přítelkyně Marshackové. 

Proč byl Nelson zavražděn, to nebylo nikdy zjištěno, ale možná ani nebylo po důvodech 

pátráno. Je jisté, že ten, kdo mohl jeho smrtí nejvíc získat byl právě Henry Kissinger. A 

skutečně, Henry tuto příležitost okamžitě využil, skoro jakoby na to čekal a rychle nahradil 

Nelsona jak v jeho podnikání, tak v rodině. 

To, že jeho smrt plánoval a snad i provedl ho nezastavilo před tím, aby při pohřbu nepronesl 

řeč, prý se slzami v očích (tito lidé jsou opravdu dobří herci), která dojala i celé shromáždění 

dvou tisíc lidí z nejrůznějších zemí světa. Proslov dokončil slovy, která údajně Rockefeller 

občas pronesl: „Nikdy nezapomeň, že ta nejmocnější moc je láska.“ 

Mistr manipulátor! To bylo pokrytectví nejhoršího druhu, ale nikdo neprotestoval. 

Den poté, to bylo 3. února, se měl Kissinger setkat v Seattle s čínským diplomatem, ale 

namísto toho se nacházel i s manželkou Nancy na letišti blízko Washingtonu D.C., odkud 

odlétali do Londýna. Není jisté, jestli tam doletěli, ale o 11 hodin později se ocitli 

v Chaumontu, ve Francii. Odtud letěli dalších 300 km na západ, do francouzského Blois. Až 

teprve 5. února večer přistáli v Londýně, odkud ihned cestovali zpět do Spojených států. 

Co byl důvod pro tyto manévry, není známo. Jeho trasa je ale potvrzena, neboť byl po celou 

dobu sledován sovětskými ‘kosmosférami‘, což mají být elektro-gravitační, vznášející 

plošiny. 26 kosmosfér tehdy sledovalo letecké linky mezi Evropou a Amerikou. 

A ten stejný den, 5. února, v 19:12 amerického východního času, Kissingerovo letadlo 

zmizelo. Nikdo neví kam se podělo, nikdo neví co se stalo. Letadlo prostě zmizelo z radarů a 

už nikdy nebylo viděno. 

Peter Beter oznámil Kissingerovo zmizení přes radiovou stanici v Los Angeles, načež všichni 

Kissingerovi pobočníci okamžitě zahájili kampaň na zakrytí jeho zprávy. Media samozřejmě 

pomáhala jak mohla a opravdu se jim jaksi podařilo jeho nepřítomnost zastřít. Ale lidé přesto 

jaksi tušili, že není všecko v pořádku. 

Historka tím ale neskončila 

Dva dny po Kissingerově zmizení se opět objevila na veřejnosti Megan Marshack, která se 

celou dobu skrývala. Byla viděna v New Yorku, kde ji někdo vyfotografoval. A to bylo 

naposledy, co ji kdo viděl. Ten večer nasedla spolu s Nelsonovým bratrem Davidem 

Rockefellerem na letadlo a odletěli do Londýna. 

Tam přiletěli 8. února a rozešli se, každý jiným směrem. Druhý den ráno obdržel David 

Rockefeller zprávu, že se má ihned dostavit na místo, kde se Megan zdržovala, protože se 

vyskytly komplikace. Když přišel na určené místo, zjistil že Megan, jediný svědek Nelsonovy 

vraždy, byla mrtvá. Byla zavražděna jednou jedinou kulkou, mistrně vystřelenou, přímo 

doprostřed čela, stejně jako její šéf, Nelson. 

David se na scéně zločinu ale zdržel příliš dlouho. Stálo ho to život: i on skončil s odborně 

doručenou kulkou přímo do čela. 

Megan pak byla odvezena do márnice, bez jakékoliv identifikace. Davidova mrtvola byla 

dopravena na letadlo a poslána do Spojených států. Ale čert nespal ani tentokrát. Asi 150 km 



od místa, kde před několika dny zmizelo Kissingerovo letadlo, zmizelo z radarů i letadlo 

s mrtvým Rockefellerem a už nikdy nebylo objeveno. 

Ponchitta Pierce měla svůj obvyklý televizní program 11. února na kanále 4, ale málokdo 

věděl, že to byla nahrávka. Ve skutečnosti, Ponchitta zmizela. Večer před tímto vysíláním 

mluvila ještě s reportéry o okolnostech kolem úmrtí Nelsona Rockefellera a od té doby ji 

nikdo nikde neviděl. Její programy pokračovaly ještě několik týdnů, měla je nahrány do 

zásoby. Ale pak její kancelář vyhlásila, že ‘je na dovolené‘, ze které se nikdy nevrátila. 

13. února bylo objeveno mrtvé tělo Nelsonova mluvčího, Hugh Morrow, který vedl celou 

agendu se zakrytím skutečného důvodu úmrtí svého šéfa. Zemřel stejně jako on, jedna kulka 

přímo doprostřed čela se o to postarala. Také Nelsonovi ochránci, Andy Hoffman a William 

Keogh zmizeli a nebyli nikdy nalezeni. Stejný osud potkal jeho šoféra, Lonnie Wilcher. 

17. února přišel o život třetí Nelsonův bratr, Laurance. Zemřel stejným způsobem jako rok 

předtím papež Jan Pavel I., a to jednou kulkou zezadu do krku. Oficiálně to byla další 

‘srdeční mrtvice‘, stejně jako u papeže. 

Byl to převrat, anebo snaha o převrat, protože Nelson byl právě na nejlepší cestě naplnit svůj 

dlouholetý sen a stát se presidentem Spojených států a odtud ovládnout celý svět. 

Rockefellerové a jejich neuvěřitelná snaha 

John D. Rockefeller ml. byl jeden z hlavních zastánců přeměny křesťanství na jakousi 

humanistickou umělou víru a v tom smyslu vychovával i své potomky. Učil je, že jsou 

ojedinělí a že byli předurčeni k tomu, aby vládli celému světu. Jeho syn Winthrop a dcera 

Abigail těmto myšlenkám nepodlehli a věnovali se svému životu, spolu s užívání bohatství, 

které jim jejich otec zanechal. 

Zato zbývající čtyři synové, John D. III., Nelson, Laurance a David byli myšlenkou na vládu 

nad světem skoro posedlí. Neúměrné rodinné bohatství jim umožňovalo postupovat mnohem 

rychleji a bezohledněji než jejich otec a před ním jejich děd, kteří prahli po tom stejném. 

Tito čtyři si rozdělili svět na oblasti, které chtěli ovládat. John D. III. se nadchl Asií a možná 

proto pomáhal zorchestrovat japonský útok na Pearl Harbor základnu, což byl důvod, proč se 

Spojené státy zapletly do 2. světové války. Taky to byla vlastizrada. Po válce se plně věnoval 

Asii a překotný průmyslový a ekonomický růst Japonska, tolik obdivovaný v celém světě, byl 

ve skutečnosti výsledek jeho snahy. John D. totiž vlastnil velkou část japonského průmyslu. 

Nelson se zajímal o Severní a Jižní Ameriku a z toho důvodu se vmísil do amerického 

politického života. Předstíral nadšení nad vývojem Jižní, neboli latinské Ameriky, ale tato 

jeho námluvy neopětovala. Kvůli jeho chamtivým ekonomickým snahám nebyl oblíben a 

někdy byl dokonce označován za největšího nepřítele lidu. 

Laurance se vrhl do ovládání vzdušného prostoru a burzy. Vlastnil aerolinie, zbrojní průmysl, 

výrobu válečných zbraní a ve volném čase manipuloval finanční trhy. 

David byl sice nejmladší, ale nejpřičinlivější. Byl ředitelem obrovské Chase Manhattan 

banky a skrze finance ovládal a manipuloval americký průmysl a ekonomii. Najímal agenty, 

většinou bývalé CIA aparátčiky a s jejich pomocí dosazoval své vlastní lidi do vedení firem, 

banek, pojišťoven a korporací. Kromě Chase vlastnil také větší množství jiných velkých 

banek v Americe, i v zahraničí. 



Tito čtyři Rockefellerové byli v podstatě proti-Američtí, zastánci komunismu, kteří skrze 

tajná jednání se Sovětským svazem zkoušeli navodit bolševický státní systém v Americe. 

Jenže nepochopili, že v sovětském Rusku se situace začínala měnit a nový ruský režim již 

odstraňoval původní bolševiky-komunisty z míst vlivu. Tito si již balili kufry a chystali se na 

cestu do Spojených států, kde pak byli přátelsky vítáni Rockefellerovými agenty a 

umisťováni do vysokých pozic ve vládě a v různých korporacích. 

Státní socialisté a korporační socialisté 

Jenže pak přišly neshody. Komunisté z Ruska byli státní socialisté, kdežto Rockefellerova 

banda byli korporační socialisté. Oba systémy jsou si podobny v tom, že zkoušejí soustředit 

bohatství a moc v rukou několika málo jedinců. Ten rozdíl, který zaručuje, že nemohou 

fungovat vedle sebe v jedné zemi je ten, že korporační socialismus má v úmyslu zavést 

obrovské monopoly, které nebudou podléhat zdanění, ani žádným vládním předpisům. 

Kdežto státní socialismus chce kontrolovat a omezovat každého. 

Rockefellerové zkoušeli zavést korporační komunistický systém v Americe už od dávných 

dob poloviny minulého století a jejich hlavní člověk měl být právě Henry Kissinger, kterého 

Nelson Rockefeller protěžoval celých 25 roků. A Kissinger to hrál na obě strany, vždy a 

všude. S jeho přístupem ke všem tajnostem Rockefellerů, k jejich dokumentům, plánům, 

zaměstnancům a zdrojům, byl Kissinger ten nejdůležitější ‘nový bolševik‘ v Americe. 

Proto Kissinger pevně věřil, že může nahradit Nelsona a stát se vládcem celého světa! 

Následky a výsledky 

Tito čtyři bratři, John D. III., Nelson, David a Laurance, kteří měli v plánu převzít Ameriku a 

poté celý svět, udělali chybu v tom, že neinformovali zbytek rodiny a hlavně další generace o 

svých plánech. Tím pádem, jejich potomci nevěděli, o co jejich předchůdci usilovali. Takže 

když se po Nelsonově smrti stáhli z veřejnosti a věřili, že mlčení je nejlepší obrana, pouze 

nahrávali spiklencům, kteří odstranili všechny čtyři bratry, aby mohli plundrovat nesmírné 

bohatství Rockefellerů. John D. III. jim podlehl již o rok dříve, v podivné autonehodě. 

Způsob, jakým byly vraždy Nelsona, Davida a Laurance a mnoha dalších kolem nich 

provedeny, nasvědčuje na bolševický přístup, kdy není ponechán nikdo, kdo by mohl vyjevit 

pravdu. A bolševici nutně potřebovali k provedení svých plánů na převzetí Spojených států 

všecko kolem těchto úmrtí zamlčet. 

A pak začaly do Ameriky proudit davy bolševiků ze Sovětského svazu. Tak, jak se v Rusku 

situace měnila, tak tito lidé přicházeli na západ, statisíce za rok a přebírali hlavní místa 

v zemi, na která někdy ani neměli potřebné kvalifikace. Byli všude, kam se člověk podíval. 

Po příjezdu dostávali od vlády vysoké finanční příspěvky na zakoupení obydlí, na studium ve 

školách a podobně. Běžní emigranti nedostanou vůbec nic; absolutně nic a hned první rok 

musí z toho ‘nic‘ platit daně. 

Peter Beter už tehdy podezříval, že David Rockefeller a Henry Kissinger budou napřed delší 

dobu ‘na dovolené‘. Později budou vydávány ven staré záznamy a videa, kde jsou přítomni a 

to bude vydáváno za současnost. Jenže dříve nebo později budou muset být nahrazeni. 

Vyskytnou se dvojníci a ti budou vystavováni na veřejnosti, aby nikdo nepodezříval, že právě 

došlo v Americe k vládnímu puči. Samozřejmě, blízký přítel pozná, že na příklad David 

Rockefeller není ten stejný člověk jako byl dříve, ale veřejnost po detailech nepátrá. 



Ucho nikdy nelže 

Jak David Rockefeller, tak i Kissinger, nahrazeni dvojníky, se stáhli z veřejného života do 

soukromí. Na příklad u Kissingera to bylo zjevné, tam chyběl ten výrazný německý přízvuk, 

kterým se vyznačoval. Při jistém jednání s německým protějškem dokonce odmítl mluvit 

německy – jeho dvojník asi tuto řeč neovládal dostatečně dobře. 

Osvědčený způsob, jak poznat že se jedná o rozdílného člověka je jeho ucho. Posuďte sami. 

 

Henry Kissinger, 19695 (vlevo) a 20226 (vpravo) 

 

David Rockefeller, 19537 (vlevo) a 20038 (vpravo) 
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